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Чергове засідання теоретичного семінару на тему 
«Проблеми розвитку форм господарювання на селі в до-
слідженнях І.І.Лукінова» в рамках щорічних Лукіновських 
читань відбулося 14 грудня 2012 року в Національному 
науковому центрі «Інститут аграрної економіки».

Відкрив засідання директор Інституту, академік НААН 
Юрій Лупенко. 

Іван Лукінов (1927-2004) – видатний український 
і радянський економіст, академік п’яти вітчизняних і за-
рубіжних академій. Трудова діяльність І.І.Лукінова на 
науковій ниві розпочалася ще в 1949 році: в студентські 
роки він обіймав посади техніка та інженера північнодо-
нецької експедиції «Агролісопроект».

Після закінчення аспірантури його залишили в Інституті 
економіки АН УРСР, де він кілька років працював молод-
шим науковим співробітником. Подальший трудовий 
шлях І.І.Лукінова включає такі основні етапи:
  1956-1967 роки – завідувач сектора економіки 

і науки сільгоспвідділу ЦК Компартії України (одночасно 
у 1965-1967 – заввідділу Інституту економіки АН УРСР); 
  1967-1976 – директор Українського науково-

дослідного інституту економіки та організації сільського 
господарства ВАСГНІЛ;  

 1976-2003 – директор Інституту економіки НАН України, з лютого 2003 – 
почесний директор Інституту економіки, з 1 січня 2004 – Об’єднаного інституту 
економіки НАН України. Одночасно в 1976-2004 роках – член Президії НАНУ; 
 1979-1993 – віце-президент НАНУ – голова секції суспільних наук; 
 1976-1980 і 1993-1998 роки – академік-секретар Відділення економіки НАНУ. 
За півстоліття наукової діяльності І.І.Лукінов зробив вагомий внесок у роз-

виток вітчизняної економічної науки. Він автор близько 550 наукових праць, 
з них 5 індивідуальних і 25 колективних монографій, присвячених проблемам 
економічної теорії, дослідженню процесів відтворення, ціноутворення, аграрно-
промислової інтеграції, економічних трансформацій. До числа знакових відно-
сяться такі: «Проблемы экономических взаимоотношений государства с кол-
хозами» (К., 1974; в 1975 році удостоєна премії ім. В.С.Нємчинова ВАСГНІЛ); 
«Воспроизводство и цены» (1977; отримала Державну премію УРСР у галузі науки 
і техніки в 1979 році); «Аграрные проблемы развитого социализма» (К., 1979; 
в 1983 відзначена премією ім. О.Г.Шліхтера АН УРСР); «Економічні трансформації 
наприкінці XX ст.» (К., 1997; в 1998 удостоєна премії ім. М.В.Птухи НАН України); 
«Эволюция экономических систем» (М., 2002). Наукові праці І.І.Лукінова відомі 
не тільки в Україні. Чимало з них перевидано іноземними мовами. 

Зі спогадами про спільну наукову діяльність та вплив наукових доробок Івана 
Лукінова на розвиток наукових досліджень із сучасних проблем аграрної еконо-
міки та сільських територій виступили: академіки НААН Віктор Месель-Веселяк, 
Петро Саблук, Броніслав Панасюк, Олександр Шпичак; член-кореспондент 
НААН Ігор Прокопа; доктори економічних наук Любов Молдаван, Ольга 
Попова, Володимир Россоха, Олена Шубравська; голова Всеукраїнської 
громадської організації «Народний рух захисту землі» Михайло Васильєв; 
аспірантка Оксана Бардин. 

Наприкінці виступила доктор філологічних наук Тетяна Лукінова. Вона по-
дякувала присутнім за світлі спогади про її покійного чоловіка, розповіла про 
виняткову скромність Івана Іларіоновича та його чуйне ставлення до співробіт-
ників, оперативну реакцію на гострі проблеми розвитку економіки та нинішні 
виклики часу. 

Прийнято пропозицію щодо проведення чергового теоретичного семінару 
в наступному році.
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